



# 嘹亮金螺号 吹响集结号

## 市十二小第十三届校园文化节侧记



本报记者 古城

5月23日,市第十二小学美丽的校园迎来了一年一度的“金螺号”校园文化节,本次校园文化节十二小学特别邀请了他们的手拉手学校镇平黑虎庙小学的孩子们来到现场,一同欢度节日,喜迎“六一”儿童节。

十二小“金螺号”校园文化节,是十二小学学校文化的浓缩,是学校办学水平的呈现,是全校师生魅力展现的平台。在金螺号声中,学校取得了

一个又一个的成绩:国际艺术教育先进集体、全国艺术教育先进单位、全国学习科学实验先进学校、全国红旗少先大队、河南省办学管理规范化学校、河南省文明单位、河南省教育科研基地、河南省绿色学校、河南省文明标兵学校、河南教育名片等,一年一度的校园文化节,已成为十二小校园里一道亮丽的风景线,成了师生们心仪欢乐的节日!

### 节目表演 精彩纷呈

文化节在学校摇篮合唱艺术团的歌曲《编花篮小景》中拉开帷幕,接下来的演出形式多样,内容丰富多彩:有舞蹈《筑梦十八弯》、经典诵读《诗的悠悠话四季》、武术表演《龙飞凤舞》、教师节日《把爱传出去》、融入戏曲元素的舞蹈《小花旦》、戏曲联唱《小戏迷》、别开生面的诗词

表演《魅力校园之乐动古诗》、现场书画展示《筝韵墨香》等。同学们用动人的旋律、悦耳的歌声和优美的舞姿,把他们生活的热爱、对未来的憧憬表现得淋漓尽致。台上节目精彩纷呈,台下掌声雷鸣,在场的老师及家长们纷纷拿起手机记录下孩子们的这一快乐时刻。

### 两校携手 共同成长

表演中,十二小摇篮艺术团小天鹅舞蹈队感动于张玉滚校长无私奉献的精神而创作的舞蹈《筑梦十八弯》通过孩子们精彩的表演也感染了现场所有观众。十八弯的山路上张玉滚校长用扁担挑起孩子们的希望,他的这种精神也将继续在十二小的校园里传承和发扬。在演出的最后,黑虎庙小学的师生登台送上一曲合唱《恩情永不忘》,歌声嘹亮饱含真情,感动着在场的每一个

人,也为本次文化节开幕式画上了一个完美的句号。开幕式结束后,黑虎庙小学的师生还与十二小学的孩子们共同上了一堂英语课,两个学校的老师就“魅力七五五——生态课堂”进行了切磋。课堂上欢声笑语,增进了两校孩子之间的交流和情谊,在感受不同校园环境的同时,带给黑虎庙小学的孩子们不一样的成长和收获。

### 竞技活动 内容丰富

据了解,本届校园文化节,已经十三岁了,作为“六一”儿童节的丰厚献礼,本次内容包括“寻访红色足迹”征文赛、科技制作、电脑绘画、七巧板、书法、经典诵读、汉字听写大赛、速算比赛、英语口语比赛、时政要闻作品展、乒乓球比赛、“校长杯”足球联赛等多板块、全方位的竞技活动,目的就是希望通过一系列的文化活动,活跃和丰富师生校园

文化生活,激发学习、工作的动力,提高师生的文化素质和文明素养。本次文化节开幕式的成功举办,凝聚着十二小学全体师生的智慧和汗水,是一次丰富校园生活,提升校园文化的盛会,在展示全校师生团结协作和奋发向上的精神风貌的同时,也彰显着学校别具特色的教育之美。

